
グループホーム桜森荘 2025 年度 第３回運営推進会議議事録 

 

日時・場所  令和７年１１月１８日（火）15：00～  コミュニティカフェ    

出 席 者   S 様（西丸尾自治会副会長）A 様（民生委員）T 様（消防隊長） 

W 様とＷ様（入居者家族代表２人）Y 様と W 様（入居者代表２人） 

杉田（福祉事業部長）小林（施設長）宮下（計画作成担当）                   

S 様（富士吉田市健康長寿課）はご都合合わず欠席。  

 

議題  

（１）運営状況（概要）報告   

ア 入居者の現況について   

イ 地域との交流状況の概要について    別紙資料あり   

ウ その他 

9/19 以降  事故 なし 

インシデント  ６件 うち転倒 5 件、離設 1 件 

（居室にて転倒 1 件、フロアにて転倒 4 件、裏の鍵を開け外に出る 1 件 

ヒヤリハット ２５件  

内出血７件、転倒の危険７件、離設しそうになる 1 件 

          居室の窓に足を乗せようとし外に出ようとする 1 件、落薬 2 件 

          朝、昼で分けて内服する薬を一緒に内服させてしまう 1 件 

          床に勢いよく座りそうになる 1 件、入居者様同士でのトラブル 2 件 

          椅子の肘掛の上から足を出しその体勢から立とうとする 1 件、 

          爪の剥がれ 1 件、車椅子からずり落ちそうになる 1 件 

       

 

 

（２）質疑・意見 

・インシデント、ヒヤリハットをみるとこんなところで・・と思うところも多いです。

職員の皆さんには気を付けてもらうようにしか言えないですが・・今後ともお願い

します。爪を専門的にケアしてくれる方が来荘すると聞いています。母をよろしく

お願いします。（入居者家族代表 W 様） 

・学校からのお知らせでインフルエンザが流行していると聞いています。近くの下二

小でも何人かかかっているのを聞きます。気を付けて頂ければと思います。（消防隊

長 T 様） 

・特にありません。今回で最後になります。お世話になりました。次の方に引き継ぎ

ます。（西丸尾自治会副会長 S 様） 

・インフルエンザ私もしてきました。インフルエンザとコロナウイルスの予防接種は

やっているんでしょうか？あと、今回で最後になります。お世話になりました。A



様（民生委員） 

→インフルエンザは 11/5 に 18 名全員実施。コロナウイルスは 11/12 に希望者 9 名実

施しました。（施設長小林） 

・各地で活動させていただいてる中でインフルエンザの影響が各地で出ているのでと

ても怖いと感じます。気を付けて頂ければと思います。（入居者家族代表 W 様） 

・不便に感じる事もなく暮らせています。（入居者代表 M 様） 

・不便に感じる事もなく暮らせています。（入居者代表 W 様） 

・かかりつけ医について 

日頃診て頂いている田辺 Dr（ことぶき診療所）ですが諸般の事情により河口湖小立に 

あります・みみ、はな、のどクリニックに所属することとなりました。これまで通り 

桜森荘にて往診や 24 時間オンコール体制は変わらず対応して頂きます。 

 

      次回開催予定日  ７年度４回目 令和８年１月 


